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Vitéz katonáink
nem pihennek ebben a hideg téli 

időben sem, hanem haladnak előre, 
harcolnak vitézül, verik maguk előtt 
hazánk ellenségeit. Pedig csúnya, hideg 
idő köszöntött reánk. Esik a hó, fütyül 
az északi szél, az utak járatlanok, több 
méteres hó fedi az Alföld búzatermő 
vidékeit. És ők mégis mennek előre, 
nem törődnek hideggel, hóval, faggyal, 
a hazáért, ezért a szép magyar hazáért 
harcolnak, ezért a drága földért ontják 
vérüket. Nincs semmi akadály a ma­
gyar katona előtt, ha a hazáról van szó. 
Tűri a hideget, a fáradságot; bírja az 
éhséget, a nélkülözést és amikor ro­
hamra kerül a sor, nem látszik rajta 
semmi fáradság, hanem hazafiul lelke­
sedéssel, szuronyt szegezve tör reá az 
ellenség tömött soraira és ahol meg­
jelenik, ott bö aratást csinál a ha­
lálnak.

Hat hónap óta folyik immár ez a 
nagy világháború. Hat hónap nagy idő 
és még mindig csak egy szót hallunk: 
előre. Békéről nem beszél senki. A 
szövetséges hadsereg nem akar meg- 
állani a fél utón, hanem a teljes győ­
zelmet akarja kivívni, amely a legbiz­
tosabb és legerősebb záloga lesz a 
békének. Ezért fegyverkezik a kettős 
szövetség, ezért küldi vitéz fiait a harc­
térre, — a békéért, a három ország 
erkölcsi és anyagi jólétéért, ezek biz­
tosításáért áldoz annyi vért.

A szövetséges seregek elfogják érni 
céljukat, A döntő győzelem nincs már 
messze. Ez a hideg tél, ez a rósz idő 
csak hátráltatja, de meg nem akadá­
lyozza nagy győzelmünket. Győzni 
fogunk, — mondja a németek nagy 
császára Vilmos, - mert velünk az 
Isten. De nemcsak Vilmos császár 
vélekedik igy, de igy gondolkozik az 
összes német nép, igy a vitéz magyar 
nép is. És ha egy nép annyira bízik 
önmagában, annyira ismeri erejét, bátor­
ságát és energiáját, azt a népet le­
győzni nem lehet, az a nép rabszolga 
nem lehet soha. Velünk az Isten. A 
német és a magyar győzni fog, mert 
azt úgy akarja a felettünk lakozó Ur.

A szövetséges hadsereg előtt az 
ellenség megállani nem tud. A nagy 
és hatalmas orosz hadsereg csak volt,

de ma már nincs. A fehér cár vitéz 
katonái immár a földben nyugosznak, 
vagy a kórházakban feküsznek, az el­
sők tehát elpusztultak. Ami hadserege 
van még a béke cárjának, az már 
szedett-vedett kozák, kaukázusi és szi­
bériai. Ezekkel pedig háborút viselni 
nem tud és nem is lehet. Az orosz 
hadsereg tehát csak vergődik, erőlkö­
dik, de eredményt elérni nem tud. Ha 
az idő tavaszra fordul, ha az utak jár­
hatókká válnak, — az orosz hadsereg 
is elérkezik ahhoz a ponthoz, mely 
nem lehet más, mint a föltétien is tel­
jes meghódolás a szövetségesek előtt

Az orosz hadsereg sem Varsónál, 
sem a Kárpátokban; sem pedig Buko­
vinában nem tud tért nyerni. Napról- 
napra kapjuk a jó híreket, hogy az 
orosz itt is, ott is hátrál, visszavonul 
biztos állásokba. Ezek a hírek erősítik 
bennünk a hitet és táplálják a reményt, 
hogy nemsokára elfog következni az 
orosz hadsereg összeomlása és ezzel a 
szövetségesek fényes győzelme.

De nemcsak az orosz, hanem a 
francia hadsereg sem tud előnyt elérni 
a németekkel szemben, sőt épugy hát­
rál, fut, mint dicső szövetségese, az 
orosz. A németek Soissonsnál áttörték 
a francia frontot, ami a franciáknak

150.000 emberébe került. Egy egész 
hadsereg pusztult el alig egy két nap 
alatt. Honnan pótolja Franciaország 
rengeteg vesztességeit ? Sehonnan. Hi­
szen a tizenhét éves gyerekek is a harc­
téren vannak már.

Franciaország helyzete épen olyan 
szomorú, mint Oroszországé. A kapzsi 
és kaimárlelkü Anglia biztatására bele­
mentek ebbe a háborúba, megakartak 
bennünket fojtani és most elérte őket 
a végzetük. Ütött az utolsó órájuk és 
a nagy leszámolás itt van már a kü­
szöbön. A bajusztalan angol pedig ne­
vet neveti szövetségeseit akiket beug­
ratott, hogy védjék meg az ő bőrét 
Anglia csinálta ezt a véres, ezt az 
irtóztató háborút csak azért, mert ő 
akar parancsolni az egész világon. 
Ezért a bűnéért meg kell lakolnia, 
meg kell kapnia büntetését, mert az 
igazságos Isten minden bűnt megtorol, 
megjutalmazza a jót és megbünteti a 
gonoszt.

Győzni fogunk, mert velünk az 
Isten.

Elmúlik a tél, jönni fog a szép 
idő, mely meghozza nekünk a döntő 
győzelmet, azután vitéz csapataink haza 
térnek és a boldogság napja fogja 
bearanyozni szép Magyarországot.

Sebesültek kórháza.
A kunszentmártoni- Vörös kereszt kórháza1 

a napokban vizsgálta meg a katonai parancs­
nokságtól egy százados. Mindent a legnagyobb 
rendben talált, megelégedését és elismerését 
fejezte ki a kórház mintaszerüsége felett. A 
sebesült katonákat egyenként megnézte; dr. 
Déri József és dr. Gulyás János orvosokkal 
történt megbeszélés kapcsán mintegy 10—15 
katonát elbocsájtóttak a kórház kötelékéből, kik 
részint már mint felgyógyultak, részint pedig 
tovább késelés céljából más kórházba lettek 
elküldve.

Már megírtuk, hogy a kórházban sok 
kunszentmártoni fiú van kezelés alatt. Újabban 
azonban felső rendeletre nem lehet egy kór­
háznak sem senkit haza kérni. Ez nem azt 
jelenti, hogy ezután kunszentmártoni születésű 
fiú nem jön kórházunkba, mert a katonai

parancsnokság rendesen úgy intézkedik, hogy 
a sebesülteket rendesen az illetőségi helyére 
küldi, ha ugyan ott kórház van, Ezután is haza 
jönnek, de a helybeli Vörös-kereszt egyletnek 
nem lehet haza kérni.

Épen a fentiekre hivatkozva, miszerint 
legnagyobb részt a saját földjeinknek adunk 
ellátást a kórházban felhívjuk Kunszentmárton 
és környéke népét, hogy áldozatkészséggel, 
szeretettel viseltessenek a hazafias és nemes 
intézmény iránt.

Adakozzunk bármilyen csekélységet is a 
kórháznak, ennél szebbet, nemesebbet nem 
cselekedhetünk. Hiszen ha valaki egy pillanatra 
is rágondol arra az emberfeletti munkára, 
őrületes szenvedésre, amin katonáink érettünk 
keresztül mentek, bizonyára senki sem marad 
közülünk, aki áldozatot ne hozzon katonáinknak.
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A kórház részére n héten a következők 
adakoztak:

I h sa János 4 liter tej. Kiss Sandorné 7 
liter tej, 2 liter tejfel, 10 tirb tojás, 2 drb tyuk. 
Fazekas Antal 5 liter tej. Ö/v. Nétnedy Gyu- 
láné 3 liter tej. Ö/.v. Kovács Istvánné 5 liter 
tej. f azeka l’ál 4 liter tej. IIj. Benke József 
5 liter tej: kengyel György 6 liter tej. Barna 
Józsefnc 5 liter tej. Szűcs Gábor 4 liter tej. 
Fazekas Pál 4 liter tej. Zámodics Pál 3 liter 
tej. Ilj. lienkc József > liter tej. Özv. Kovács 
Istvánné (> liter tej. Schóber Alajos 8 üveg 
paradicsom. N. N. 4 liter tej. Fazekas Pál 4 
liter tej. Kiss Istvánné 15 drb tojás, 3 drb 
szappan, 3 kg. szalonna. iY>th Gáspár 7 kg 
kenyér, 2 drb szappan, 2 kg. szalonna, 2 «g 
/sir, 3 liter tarhonya. Hadbavonult katonák 
családtagjainak segélye l drb cigaretta töltő, 8 
csomag dohány, 8 doboz cigaretta hüvely. Ö/v. 
Nétnedy Gyuláné 3 liter tej. Greif D n:d 
2 liter bab, 2 liter borsó, 3 liter vörösliag ma- 
Dósa János 5 liter tej. Fazekas Pál 4 liier tej. 
N. N. 4 liter tej. Szepesi Jánosné 1 koszorú 
fokhagyma, I koszom vöröshagyma. Lengyel 
István 5 liter tej. Szaszkó András I liter tej- 
Fazekas Antal 6 liter tej. Nállti Istvánné 4 kg- 
szappan. Özv. Bözsik Józsefné 2'5 liter pálinka-

TAN ÜGY.
Gondnoksági ülés 

I.
Az állami elemi népiskolai gondnokság 

1915. január hó 2(h napján, délután 5 óra­
kor ülést tat (ott a központi iskola tanács­
kozó termében. Az ülésen Fazekas András 
gondnoksági elnök elnökölt.

Az elnök bejelentette, hogy a kir. tan­
felügyelő a hadba vonult llizsa Károly tanító 
helyettesítésére, a tanyai iskolától, Lázár 
Erzsébet tanítónőt behelyezte, illetve a gond­
nokság ebbeli határozatát jóváhagyta. Lázár 
Erzsébet tanításait a Zrínyi-téri iskolánál már 
meg is kezdette Minthogy igy a jaksori 
iskolánál tanító nincs, a kir. tanfelügyelő 
felhívta a gondnokságot, hogy úgy a jaksori, 
mint az ugari iskolához, a tantestület 
meghallgatásával, — férfi tanerők kirendelése 
végett tegyen javaslatot.

A tantestület az nap délelőtt ülést tar­
tott és azt a határozatot Imzta, hogy a bel­
területi iskolától egyetlenegy férfi tanító 
kihelyezését sem javasolhatja, mert a férfi 
tanítók már öreg tanítók, betegesek és csa­
ládosak, igy télen, rósz időben kimenni nem 
tudnak, kint lakni pedig nekik lehetetlen, 
mivel családosak, .ás fizetésükből pedig nem 
telik külön háztartásra.

A gondnokság, meggyőződve a tantes­
tület határozatának igazságáról, a férfi taní­
tók közül senkit sem javasol kihelyezni a 
két tanyai iskolához. Amennyiben a kir, 
tanfelügyelő néni járul hozzá a nevezett 
iskolák bezáratásához, úgy kéri, hogy más 
helyről hozzon a kir. tanfelügyelő férfi taní­
tókat, akik vállalkoznak a tanyai iskolánál a 
tanítás ellátására.

A gondnokság határozata igazságos. 
Alig van már Kunszentmártoniján férfi lanitó, 
ezek pedig már öregek, kenyerük javát meh­
ettek és közel állanak a teljes nyugdíjhoz. 
Nem küldheti ki tehát a gondnokság ezeket 
az öreg tanítókat a tanyára, akik a kösz vé­
nyen kiviil más betegségekkel is küzdenek.

Szerintünk leghelyesebb volna, ha a 
felsőbb hatóság a tanyai iskolákat bezáratná.

I Rendes tanítás a tanyán most kivan zárva, 
I hiszen a rósz utak miatt a kis i,v vek. nem 

tudnak elmeim isk.il.-r .- uagv< 'mák 
pedig fel vannak meiwt az n kniá/á- „i.>\ 
Ezért, de .zeit „ helye.-- volna i lány tv 
iskolák bezárása, meri febriru Iá -a ■ 
március I -én a tintái .cm tan 1 •

1 gálatra fognak bev-múlni.
Nem tudjuk, hoy - a gom n 

intézkedését a kir tanfelügvi 
I fogja-c, tie annyi tény, u»gy - -

határozatát a visz-mi-ok telje; 1 i 
ján hozia meg.

Több kiseUo agy-; . ,
gondnok;- :g

aó ,.r. :•
űzik - ■ a • o-i
zam. i-ugy ha p 
behívják katona.
fiunövenűékeinek n,; u mm- inuk 
nyugtatásul a : -1 í< _- i-iie vi‘. ,:i ha - 
amiás azon < ki>; > - g p - 
katonai s oigá’a .. -. von . u át ;
nem bizony,>.., s :ii'i !-;i n llZ
tanév végéig i u _ n •• ,ö//i 
és az v.végi zátov "dk szoba .- 
fognak meg iarla i. Atkák.m va van id. -i -;k- 
nái öt ok leveles tanitónő, kell- - szaiiV.mi. 
három pedig m elvtani szakcsoportb-: ké-
pesii..-, ek M ulan a tanév elején megjelent 
miniszteri rend-ut, hogy a fiunövcudékek- 
né is atkchna/íiMek a tanítás eszközlésére 
ió n ultik — ónkéin következik, hogy a kény- 
s/ei!i i - re v .;. i Tűiéiből az évvégi vizs­
ga/- ti-'!' ".--I ! Crz-ttöZÖllte d; i nőianitók 
mindkét nembe • a- .no- miivl. - Idö- 
■'£ mit is in:1.;-.' ■ -u - i o ?<:,■■■ nóta km: In4 

; egyik, . u! ni... ,k n;ca.o.v,--i mm- n, ■> . 
dékeknei. Ne . ; ,
bizzt-nak ni g
hatóság t'j,
iu;i' •1 ed’.ii, ; ...
kei tan- ,-t -i, . . ..
fejezi essek, i
kezdet ' i v
ideje I- belei-, c,
lésem illan ti.-,
gond nélkül a a i
a ' iióu nyugdö i m t1 u »i.

• ser mi nemű fem. ikauas n- k
Veress ■ > 

ar- .ü u: - ..
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Kunszeiilmárlrm 1Q1 c>. janim ti
Helyreigazítás Folyó hó ..'4 

számunkban „Népfelkelők ügyeimébe" 
hírünkben azt irtuk, hogy azok akik ],<• 
1884, 1885 es 1886. s. ti lellek január 15-én 
vonuljanak be. Ezt akként helyesbitjük, lm 
a fenti évszámokban születtek nem janii ,r 
Eb-én, hanem február 15-én vonuljanak be.

Elesett hős Egyik számunkban 
megírtuk, hogy Horpácsi Béla zászló- mes­
terszállási -züieiésü fiú Vulkapeikin közelé­
ben hősi he Iáit halt. A háború tartama alatt 
már egyszei hosszabb ideig Kmiszcntmár- 
tonban tartózkodott, mint nehéz, sebesült.
• ^gyógyulva visszatéri ezredéhez. Nem en­
gedte sokáig pihenni az. mozi katonai vér 
ismét a harctérre ment. Ott hadnagya lépte, 
ték elő, majd az I. osztályú nagv vitézség] 
érmet kapta meg idteiOefctien bátorsága 
jutalmául. De nem sokáig élvezhette , derék

________________________ 1915. január 31

Kai ::K! i szép és nagy kitüntetést, mert az
lék /ii 'esiöl szarnilotl három nap múlva,_

nindig vágyott — a csatatéren egy 
o!yó kioltott! hősi életét. Úgy Ales-

nunt Kunszentmárton népe fájó 
11 ' .nias büszkeséggel őrzi a hős

,r A m. kir. nagykanizsai 20. 
vdoge.-.red tisztikara a kővetkező 

‘l/v■ Horpácsi Józsefnenek, mii t 
á- édesanyjának.

-ír. nagykanizsai 20. h. gy.-s. tisztikar. .

vigos asszonyom !

; ,.g; szívvel értesíteni Nagyságodat,
• - fia, n mi fetedhctctlen ba;-

november 4 én, a <
1 !■ • I So- folyt mellele

közelében, midőn 
" -' I - un a vezette, egy — a 

- litása szerint — az arcába
■ következtében hah hősi

■ 'etemeit bajtársi kegyelet­
en i eiyen katonai pompával

vallás szertartásai szerint 
'■> mjalomra helyezték. Halála mély 

jyiszba borított mindnyájunkat, akik 
ihindrtük szilárd jellemét, nagy köteles- 
i’ghuiasat és fáradhatatlan munkaerejét.

■ ellenséggel szemben tanúsított retten-
■ 'l'Ueii vakmerősége és hősi magatar- 

as, dicse példaként fog mindig előttünk
■ c.akiknek megmutatta, hogy keil 
dicső iia/ankert élni és azért meghalni.

1 liarcie ion léit hadnaggyá kinevezve 
s ugyanott kapta rettenthetetlen bátor- 
• igaert az I. osztályú nagy vitézség i

c-.iivi i'ogadja nagyságos asszonyom 
miiidii; álunk legmélyebb iészvétel és

■ ló jelentésünket, hogy fájdalmas 
.-..iszaba-; a legteljesebb mértékben osz- 
.)/kod mik Isten adjon szegény (lajtár­

aknak örök nyugodalmat, nagyságod-
Petiig erői és kitartást e nagy csa- 

' viselésér
1 ajánlva ma'adok.

1914/ december 31 
legmélyebb tiszteletid

Molnár Gyula 
százados.

v 'viselők Össaeirásn. Már a
1'caszok is hirdetik, hogy 

- »>'**'•- *895 és 1891. években 
• illetéke s tartózkodási helyükön 
"-águknál összeírás végeit jelent­
ünk Felhívjuk tehát a 19, 20 és 

népi lkelőket, hogy eme kötelessé- 
' ha már eddig nem is, de február 

; . okvetlen eleget tegyenek, mert. aki ez 
ulasztaná, szigorúan lesz büntetve. "

\ 'Gazdasági T'aka ékpénztár- 
ben ismét leket koronás 

' haliét könyvecskét váltani.
Elesett is megsebesült hősök

A • - hűbb vesztcsségi kimutatás szerint az 
dem! I.‘I-orolt hősök estek, el és sebesüllek 

meg I i.'si dali haltak : Majzik -András t8. 
gw 1 . sz Molnár Péter 68. gye. 6. sz.
A- ■ i-ülk-k : Antal Flórián 68. gye. 1. sz. 
E'vi \ndras 68. gye. 7. sz. Csornán János 
<r -6 sz. Dajkó Lajos 68- gye. 16. sz. 
it t - -'ki Ignác 68. gye. 5. sz. Dóba Elek 

1 ' sz. Ffihli Antal 68. gye. 1. sz.
j'inos 68 gye. 3. z. Imre János 68. 

i Kálai Holló János 63 gye. 6.
: ' Mátyás 68. gye. 4 sz. Kollár

< i; gye. 13. sz. Kollár Mihály 68.
,y i-1 sz. Kómái Mihály 68. gye. 16. sz.

Szolgálataimat minden-

* «SB
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Kuruc/. Elek szakaszvezető 68. gye. 6. sz. 
Radios József 68. gye. 3 sz. B. Szabó János 
68. gye. 6 sz. F. Szabó Balázs század dobos 
68. gye. 5. sz. F. Szabó Márton 68. gye. 
12. sz. Szanda János század kürtös 68. gye. 
6. sz. Talmácsi József őrvezető 68. gye- 
Tittel András tizedes 68. gye. 6. sz. B Tóth 
András 68 gye. 4. sz. Tóth József 68. gye.

Runazenimértoni Újság

16. sz. Tóth József 68. gye 15. sz. Tóth

tugságba kei ült katouik i<*sU* m u gyei merket 
öss.'.eirassanak. Az <>s‘' 'e>■ j ieí• tii- .*tpiu)(', 
a gyermek vagyoni a aooi: \ l; , l
ügymiinszter fe'hivja .. Iái sad a m >- , g
casinók .1, ipar n udcíel- ■' We . ; .gij y- . 
'-'■ív va'tv több á> ván maradt

Fazekas András alelnök, Rönyi Albert titkár, 
NakV K'ió'.ly gondnok, dr. Dómján Jenő 
pénztárinik, Szabó József alelnök helyettes 
és 25 tag.

•,vermc!<ckin

v.d
'Tiled Ívben 
ík :■! (ami ko

Mátyás 68. gye. 1 s . Véreb József 68. 
gye. 6. sz. Veres Elv1; 68 gye. 16. sz. Zsin­
dely Mátyás 68. gye 8. sz. Z/ir-v. Jó' el 
őrmester 68. gye. 6. Cv kó Menyhért 
29. iigye. 12. sz. Rózsa Saint r 29. Iigye. 
1. sz. Sipos István őrmester 29. hgye.

Titokzatos eset 1 tszakiirlön az 
emuin heten -itzatos eset történt. A
valódi tényállást még homály borítja. Állító­
lag egy anya megölte csecsemőjét. Az elöl­
járóság megkerülésével, senkinek sem szólva, 
Kivitte a temetőbe és ott elhantolta. Dr. Tán­
cos Miklós vezető járás bit ó, dr. Déri józsef 
és dr. Bródy Sándor orvosokkal kiszállt a 
helyszínre, a hullát exhumálták. A gyilkos­
sággal váaolt anyát dr. Táncos Miklós ve­
zető járásbiró kihallgatta. Az anya tagadta, 
hogy megölte volna gyermekét. Vallomásában 
azt mondja, hogy a gyermek halva született 
s azért temette el sz.ónélkül a csecsemőt, 
mert férjétől már kilenc év óta külön él s 
szégyelte volna, ha az ura megtudja, hogy 
gyermeke született. Az anya itt volt cseled 
Kunszentmártonban és itt is esett áldott álla­
potba, majd Tiszaktirlre ment, ahol az is­
merősei tudtak áldott állapotáról. Söl amikor 
a hirtelen változásról érdeklődtek, zavartan s 
különféle dolgokkal mentegetőzött. Az orvo­
sok egyhangú véleménye szerint a csecsemő 
feltétlen élve született s valami külső erő 
okozhatta a gyermek halálát. Ami a legkü­
lönösebb, az egész dologra vonatkozókig 
egyetlen egy tanú sincs. Dr. Táncos Miklós 
kir. járásbiró nem tartóztatta le az anyát. A 
vizsgálat folyik ellene.

— Panasz. Állandóan hallunk pana­
szokat arra vonatkozólag, hogy Kuusx rt- 
mártónban a Kossuth ; ajos utcát i ee i 
csütörtök cs vasárnapi napokon eh y 
aszfalt betyárok raja. Tényként meg 
állapítani, hogy ez csakugyan Így is van 
Ezek a hires, dologiakul tacskó kölykök a 
jelzett napok délutánján és esti óráiban cso­
portokban elánjuk az utca sarsokat es a leg- 
kihivóbban viselkednek a járókéit r;kel. Re­
gebben is igy volt ez vasárnapok délután­
ján, de egy megalakult és később feloszlott 
rendőri szolgalatot teljesítő társaság hama­
rosan rendet teremtett. Azóta ismét garáz­
dálkodnak községünk díszei. Ezt a tűrhetet­
len állapotot a derék polgárőrök figyelmébe 
ajánljuk s kérjük, hogy ismert tevékeny ke­
désükkel szüntessék be az aszfalt betyárja­
ink garázdálkodásait. Ez iránt érdeklődtünk 
már a rendőrségnél, ahol is azt a felvilágo­
sítást kaptuk, miszerint többek ellen az 
eljárást megindították. Nagyon üdvös dolog 
volna, ha radikálisan lépnének fei e kí­
méletet nem érdemlő suttyu legényekkel 
szemben.

-- Az elhalt vagy erttint hatiba- 
vonultak kiskorú gyermekei védel­
méről. A m. kir belügyminiszter rendeletet 
bocsájtott ki a hatóságokhoz, .gy Kunszent­
mártonban a községi elöljárósághoz, hogy a 
harctéren elesett, vagy hadi fáradalmak kö­
vetkezésben elhalt, vagy eltűnt, illetve hadi -
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nincs sen 1 m baj, Arról is é: :esil i feleségéi
hogy vele együtt vaunak aváibe Kiss Sán­
dor, S. Szabó Pál, Biigcs La-/ló. Pálinkás

; Pál, Barna János, Horpácsi Sáudui kunszent­
mártoni születésű katonák is, akiknek szintén
nincs semmi bajuk.

— Aranyat — vasért Ez a rova­
tunk, úgy látszik, állandó lesz, mert nem 
múlik el egy hét se, hogy a lelkes kun­
szentmártoni nép ne cserélne aranyat vasért. 
A legnagyobb elismerés illeti ezért a jó kun 
nőket és férfiakat, kik elviszik aranyukat és 
ezüstjüket a haza oltárára. Szabó Mariska 
múlt heti kimutatása a Kővetkező:

Turcsányi Juliska 3 arany függő. Fekete 
Jánosné 3 ko’ona (Tiszakürt). Ben ke Mária 

i 2 korona 3 ezüst csüngő (Tiszaitioka). Sváby 
Palika 2 arany függő. Sváby Palika 110 

: gram ezüst. Kuna Petemé 3 korona Vas

előirányzatát. A gondnok és a pénztárnok 
előterjesztették az 1914. évi zárszámadásukat, 
melyek felülvizsgálására a közgyűlés öt tagú 
számvizsgáló bizottságot küldött ki, melynek 
lav.ai Fazekas András, Szabó József, dr. Déri 
jo/sviTé, P- zár Mária és Országit Pál né. 
Majd t titk r terjesztette elő a vezetőség je­
lei tétét 1914. évi működéséről. Ezen évi je­
le, lést lapunk jövő számában egész terje- 

i.i ben le-zului fogjuk. Az évi jelentést a 
Közgyűlést elfogadta.

Az ..íapszabáiyuk érteimében a választ­
mányi ingok sorából sorshúzás utján kilépett 
6 tag, akiket azonban a közgyűlés újra meg­
választott.

Majd a titkár előterjesztette a fiókegy­
leti usx.vi ;elők hatáskörörét szabályozó ügy­
rendet, melyet a közgyűlés az elnök, a titkár, 
a gondnok és a pénztárnokból álló bizott­
sághoz utalt előzetes tárgyalás végett.

Végül a közgyűlés 4 tagot választott a 
megyei választmányba kiküldendő tagokul. 
Ezek: Timon Zsigmond elnök, dr. Nagy 

I Ottó főszolgabíró, Mátray Pajosné és özv. 
Dr. Sváby Pajosné.

Ezzel a közgyűlés befejezési nyert.
— Adomány. A kunszentmártoni Vö­

rös-kereszt kórház részére adakoztak : Kun­
szentmártoni !V. Temetkezési Egylet 100 
korona. Gergulics Pukács 20 korona.

— Mozi Falragaszokon a mai napra 
I hirdetett mozi előadás elmarad. Gyóllai Má­

tyás művezetőnek azonnali katonai szolgá- 
, latra kellet bevonulni.

Ilonka 1 ; rany függő, 1 ezüst gyűrű.

Vorö; Kereszt ügyleti közgyűlés.
A Magvar Vörös Kereszt Egylet Kun­

szer lm ártom Fiókegylete f. hó 29-én pénte­
ken délit: n 4 órain-v tartotta 1915. ívi ren­
des közgyűlés t a községháza tanácstermében.

' A fiókegyleti tagok elég szép számmal jelen­
tek meg a gyűlésen. Jelen voltak Timon 

1 Zsigmond esperes plébános elnöklete alatt

Egy jókarban lévő jóhangu

ege
«•

U
eladó. Értekezni lehet lapunk ki­

adóhivatalában.
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Újdonság
a Turcsányi-féle szab. ludtömő készülékhez

fe1Kitün
arany

tvc 1*13. tv- baromfi 'liállitáson Budapesten, egyesületi 
emr.ief és a földinivelöstigyi kormány tiszteletdijával.

az állat szám látva marad.

A készüléket, amint a rajzon látható, jobb 
kézben tartva, az állat száját balkézzel szétfeszít­
jük és a készülék kivágott nyúlványa görbéjével 

lefelé fordítva az állat torkába 
óvatosan letoljuk, úgy igazítva, 
hogy a lúd felső csőrkávája a 
készülék felső részén a szab. jel­
zésnél levő lyukba belemenjen s 
ha a készüléket igy jól igazítjuk, 

ír a 1 drb 3 kor., 2 drb 5 kor.,A tömőkészü ék
Ó drb 8 kor., a 4-es számú külön 5 kor. 

Kapható :
Emim Járni urnái Szapáry-utca 859. szám a. 

Csendőriaktanyához közel.
:
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Kádár József | at)OH DOStaj ? ORVOS
zerkereskedésébeil eev ügyes, j V , aianljak, mint legelismertebb
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vas és füszerkereskedésében egy ügyes, 
jó modoru fiú

tanulóul

felvétetik. — Értekezni lehet Kádár 

József vas- és füszerkereskcdővel.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fiú

tanoncnak
felvétetik. Értekezni lehet e lap

kiadóhivatalában.

Ipvélnanir Legalkalmasabb levduzc- 
. \t , . sí mód a katonai szulgá-bantékkal latra bevonultakkal.

Kapható: WOLF DEZSŐ papír es
irószerkereskedésében.

Van szerencséin a nagyérdemű közönség j 
szives tudomására hozni, hogy mivel én a für- , 
dői tanfolyamot elvégeztem, hívásra a ház­
hoz készséggel elmegyek, masszírozást és fél­
fürdő adast elvállalok Kérem a nagyérdemű ‘ 
közönség pártfogását:

KOVÁCS MÁRTONNÉ j 
Atilla-utca 963.

Ab „Előre" és „Tolnai Világlap“

kapható Wolf Dezső könyvkereskedésében 

Az „Előre“ cimil újság egyes számának ára 

10 fillér, a „Tolnai Világlap“ 24 fillér.

WW

©

Tiszta, szép

makulatúra papír
csak métermázsa számra lapunk 

nyomdájában kapható.

köhö s ellen
wert a KAISER-féle

Mell-karamellákat
a Három fenyó védjeggyel.

Milliók használják

«Ile«. Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
gés, katarus, gégefájás stb. minden előforduló 

hűlés ellen.
Eli HO köszönés hálalevél orvosoktól s magá- 
LM v/VJ nősöktől igazolják a biztos eredményt.
Étvágygerjesztő és legizletesebb bombonok.
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

60 fillérért kapható Kunszentmártonban 
LUKÁCS ANDOR és POPOV ITS GÁBOR 

Tiszaföldváron Goldman Adolf 
gyógytáráhan ét m nclen hazai gyógytirban.

©)

Aranyat — vasért I
VASGYÜRÜK

WW

i kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos 
i árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész.

ZSS ELSŐRENDŰ ÚRI SZABÓSÁGA
SZOLNOK.

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.
TELEFON 206. TELEFON 206.

gg„
ki Képes levelező-lapok nagy választékban.

stl

Polgáriskolai tan­
könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle Iskolai cikkek 

kaphatók.

n

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és írószer- 

kereskedése

Kunszentmárton.

Mindenféle könyv­
nyomdái munkák a 
legszebb kivitelben 
gyorsan, pontosan 
és kifogástalanul 

készülnek.

j

KK»| Képes levelező-lapok nagy választékban.m

Nyomatott a kiadótulajdonos Welf Dezső könyvnyomdájában Kunszentmárton.


